

# 父亲驾车轧死2岁儿子 起诉保险公司获赔111万 “过错中受益”会引发道德风险？

## 事件概述

2020年8月,上海的吴先生开车外出办事,没有留意刚满两岁的儿子在车旁玩耍,不慎轧到,经抢救无效死亡。根据警方出具的《非道路交通事故证明》载明,吴先生驾驶机动车没有按照操作规范安全驾驶,对事故承担全部责任。事后,吴先生夫妇认为保险公司应负赔偿责任,并起诉到法院。法院经审理判决,保险公司在交强险限额内赔付原告11万元,在商业三者险限额内按责80%赔付100万元。(021视频)

## 网友评论

Dan\_ela: 这些新闻真的好令人寒心,谁来保障孩子的安全……

春卷: 人还是要坐牢的吧……但我总觉得这判决好像打开一个潘多拉魔盒,弄不好以后会有模仿犯。警方遇到这种事故前,先要查明是否有故意杀人骗保的嫌疑了……

清翊一祎: 自己的儿子就可以免罪吗? 不理解,感觉不合理。

锦鲤附身 199806: 刚满

两岁的孩子,不是应该时时刻刻都有大人在旁看着的吗?

云L冷雨夜: 赔到钱又咋样了,还不是终身遗憾,这是生命钱。

你是谁\_我是亦: 说实话有几个人会愿意压死自己孩子换钱? 不要拿极端案例否定一切,这个案件应该说的是保险公司的应负责任,不是说压死的是自己的孩子就不用赔付了!

## 小编说两句

要求保险公司赔付没有问题,但是一码事归一码,父亲也应承担相应的法律责任。而关于“人心险恶”的担忧,建议有关部门及时打上补丁,避免别有用心之人有样学样。安全、谨慎驾驶是每一个驾驶员都应时刻铭记在心的要求,这既是对他人生命财产的尊重与敬畏,也是对自己安危的负责与保障。



## 女生维修手机后 收到自己的裸照

### 事件概述

近日,上海一女生在社交平台曝光自己修手机致隐私泄露的遭遇。据了解,8月初,该女生到一手手机维修店修手机后,手机维修店员工添加其微信,隔天又收到一封邮件,邮件主题内容就一个字“约”,里面有一附件照片,为该女生的全身裸照,该女生立即报警。随后,女生又收到第二封邮件,附件内容依旧为全裸照片。最终,公安机关对窃取和发送裸照的维修店员工作出拘留5天的处罚。(星视频)

### 网友评论

澡堂搓澡男: 主要是这个男的没有实施成功,所以在法律上没办法给他定严重的罪。警察也得按法律来办事,不过属实很气人。

赵帅锋v: 应该给他转个万儿八千的,再去报警,敲诈勒索罪。

波斯小昭1: 前些天我到手机店里换电池,店员准备把我的手机拿到里面屋子去,我说:不行,我必须全程看着你操作,我的手机绝对不能离开我的视线。

槐幸茹柏: 我去维修手机的时候,维修师傅躲在格挡物后面,完全看不到!

红黑飞鱼: 从信息安全的角度讲,手机绝对不是安全设备,数据都存在本地或远程被窃取的可能性,对重要信息、隐私文件和安全之间的平衡,自己心里一定要有个数。

### 小编说两句

手机已经成了日常生活中必不可少的工具,很多人选择将自己的隐私保存在手机里。但如果稍不注意,手机很容易成为不法分子的作案工具。往小里说,使用手机最好要设置复杂密码、开机指纹等,外出不要让它离开自己视线。往大里说,个人隐私保护也不能纯粹指望自律,而要通过具体而微的制度建设使之变成一项可以积极主张的权利。



## 超市用糖果代替找零 大妈攒够糖果付款

### 事件概述

湖南某家超市每次以糖果代替找零,日前一大妈在超市收银台前,掏出袋中攒下的糖果来“付款”。最终大妈成功拿糖果“消费”。有网友表示:做了我一直不敢做的事。

(星视频)

### 网友评论

北巷de初晴: 这大妈真6,以牙还牙,超市的这种行为还是要有像大妈这种人来治才行。

阿拉雷吃火锅就开心: 大妈帮人多少报了仇。以前没有手机支付的时候,我们这边超市也是这样,天天给糖,你也没法。

做只任性的猫: 中国大妈专治各种不服! 斗图君图图: 大妈按超市做法,这样也确实合理,用魔法打败魔法。

神不登登个裘: 超市可以找零用代金券,下次用代金券补零头,增加用户粘性。

云无心45: 大妈干得好~严格说来,超市拿糖果找零是违法的吧。大妈这是以其人之道还治其人之身。好在超市接受了大妈的“付款”,也就成为一件“趣事”,否则就成为法律纠纷了。

### 小编说两句

超市找零用糖果代替,这种现象在众多超市中也是非常普遍的,很多超市只想着自己方便了,并未考虑消费者的感受。其实商家用糖果代替零钱来找零,如果消费者接受的话就不涉及违法,如果消费者不接受的话就违反了《消费者权益保护法》规定的消费者的自主选择权。抛弃许多“小算盘”,更好的消费体验才是王道!



## 用“土法”硬吞饭团 鱼刺扎进主动脉

### 事件概述

日前,广州68岁的梁女士吃饭时鱼刺卡喉,她多次吞饭团试图将鱼刺吞落肚,不但没奏效,疼痛感反加重。就医后发现,鱼刺已穿破其食管壁和胸主动脉内侧壁,分分钟可致大出血,情况十分危急!最终历时1小时手术,梁女士体内近3厘米长的鱼刺被成功取出。

(广州日报)

### 网友评论

送奶茶: 醋和饭团都不能解决问题! 尽快就医才是对自己负责!

菜菜kana: 每次吃鱼都胆战心惊,还是别吃刺多的鱼吧!

你的翠果先生: 一定要慢下来,慢下来,慢下来,吃得别着急。

袁者之: 我小时候也听说过鱼刺卡喉用这些土方法,我是轻微的,试过几次,幸好没发生什么大事,现在回想一下还是挺后怕。当遇到鱼刺卡喉深的情况下,就去医院处理,不要用土方法,越土越严重!

Luminitay\_u: 太恐怖了,鱼刺卡喉咙超级难受痛苦的!

### 小编说两句

“土办法”,有的实践起来挺管用,有的就没什么科学依据。鱼刺卡喉后,吞饭、吞馒头、喝醋等“土法”都是错误的,一旦处理不当,不仅增加了取出异物的难度,甚至更易划伤食道和血管,可导致感染、出血等严重后果,建议还是第一时间上医院尽快将其取出为妥。